

Ispravak Uredbe (EU) 2017/2226 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. studenoga 2017. o uspostavi sustava ulaska/izlaska (EES) za registraciju podataka o ulasku i izlasku te podataka o odbijanju ulaska za državljane trećih zemalja koji prelaze vanjske granice država članica i određivanju uvjeta za pristup EES-u za potrebe izvršavanja zakonodavstva te o izmjeni Konvencije o provedbi Schengenskog sporazuma i uredbi (EZ) br. 767/2008 i (EU) br. 1077/2011

(Službeni list Europske unije L 327 od 9. prosinca 2017.)

Na stranici 70., u članku 61. točki 6., u novom članku 18. stavku 4. Uredbe (EZ) br. 767/2008, u prvom podstavku točki (a):

umjesto: „... navedene u članku 9. stavcima 2. i 4.;”;

treba stajati: „... navedene u članku 9. točkama 2. i 4.;”.

Na stranici 70., u članku 61. točki 6., u novom članku 18. stavku 5. Uredbe (EZ) br. 767/2008, u točki (a):

umjesto: „... navedene u članku 9. stavcima 2. i 4.;”;

treba stajati: „... navedene u članku 9. točkama 2. i 4.;”.

Na stranici 71., u članku 61. točki 8., u novom članku 19.a stavku 5. Uredbe (EZ) br. 767/2008, u točki (a):

umjesto: „... navedene u članku 9. stavcima 2. i 4.;”;

treba stajati: „... navedene u članku 9. točkama 2. i 4.;”.
